

小额担保贷款 南京先行一步

快报讯 (记者 项风华 王海燕)前天快报刊登了央行等三部委提高小额担保贷款额度的消息后,很多市民前来咨询详情,而记者从南京市劳动和社会保障局了解到,其实南京市两年前就将2万元的贷款额度提高到5万元,而且还扩大了担保对象范围。

“提高了小额担保贷款的最高额度,南京早在2006年就先行一步了,同时还吧享受人群的范围扩大了。”南京市劳动和社会保障局有关负责人介绍说,贷款对象范围已从下岗失业人员逐步放宽到复员转业军人、部分新生劳动力和合伙经营人员,贷款最高额度从最初的2万元提高到5万元,其中2万元以下的不需要担保,对经营规模较大的,并能提供有效担保的,担保基金担保贷款额度可适当提高至5万元。

同时,南京对持《再就业优惠证》及军人退出现役有效证件的人员申请小额贷款并从事微利项目的,由财政全额贴息。对其他城镇登记失业人员、大中专(技)毕业生和被征地农民申请小额贷款并从事微利项目的,由财政给予50%的贴息。

据统计,今年上半年南京市共发放小额贷款356笔,累计金额2019万元,共计扶助再就业人员412人次。至6月末,该贷款余额已达5433万元。算下来,平均每笔小额贷款的发放金额达5.67万元。

奥运藏品高台跳水

奥运会已经开幕,不少奥运藏品的行情果然不断走低,奥运纪念币、奥运纪念钞、奥运邮票等热门收藏品行情都出现了持续下滑的现象。业内人士认为,这是由于在这些品种的收藏品上,前期资金炒作严重,奥运会结束后资金撤离,价格也会回归理性。

奥运纪念币市场冷清

2006年开始,三组奥运金银纪念币陆续发行,据公开资料显示,第一组奥运金银纪念币指导价为8460元,第二组为8600元,第三组为9980元。

记者了解到,三组奥运金银纪念币在发行之初都出现了大涨,第一组最高曾飙升到21000多元/套;第二组最高达18000元/套;第三组虽然发行时间不长,但也曾摸高16500元/套。然而,最近三组奥运金银纪念币的行情却不太好。

奥运纪念币市场冷清

“最近奥运金银纪念币的需求没那么旺盛了”,一位店主告诉记者,之前定价过高,现在整个市场都比较冷,再加上最近国际金价下跌,对奥运金币的销售也有影响。永银钱币的相关负责人表示,目前这三组奥运金银纪念币的价格大约是,第一组11000元/套,第二组为10500元/套,第三组为10500元/套。

一组奥运纪念币涨了近30%,第二组上涨22%,第三组上涨5.2%。但业内专家认为,由于前期炒作过度,价格飙得太高,在奥运会来临后,金银币已经处在一个下行通道,因此不建议短期操作。专家认为,这类贵金属纪念币更适合长期投资持有。

奥运纪念币跌回1000元

钱币收藏家陈永早就预测:“奥运后,奥运纪念钞的价格将渐渐回落。”目前,在今年7月发行的这张奥运纪念钞价格仍保持在1000元左右,但市场观望气氛较浓,因此成交量很小。

南京的一位收藏爱好者周先生日前告诉记者,自己一直想买一张奥运纪念钞,但由于发行至今价格始终居高不下,10元面值的纪念钞价格在1000元以上,因此他没有出手购买。他说:“我看着价格最高在1300元左右一路反复,最低跌到860元,最近几天的价格都在1000元左右。”

一位不愿透露姓名的收藏者认为,奥运币低迷的一个重要因素就是我国的奥运邮票的发行量大,光会徽的发行量就多达2000万枚。此外,品种也非常多,2008年官方发行的邮票就有25套65枚。

的千禧年龙钞和1999年发行的庆祝中华人民共和国成立50周年纪念钞,前者目前在收藏市场上的价格为300多元,面值100元,发行量为1000万;后者目前价格为60元,面值50元,发行量为6000万。”他认为,这两张纪念钞的价格对奥运钞来说具有参考价值。

奥运邮票深度超跌

邮票市场已经沉寂了10年,但奥运行情在今年上半年狠狠刺激了一下邮票市场。当所有人都认为邮市迎来了第二个春天时,行情又急转直下,而奥运题材又成为邮票中的领跌题材。

一位邮票收藏爱好者夏先生表示,奥运邮票行情在今年年头仍然不错,从今年4-5月开始就出现了回落。其中,奥运吉祥物小版张已经最高位140元跌到现在的35元上下,奥运不干胶从最高位240元跌到了60.5元,福娃小片从32元左右跌到了14元上下;奥运会徽从最高位186元跌至47元左右。

夏先生表示,大部分奥运邮票近期表现都不好,自从今年6月奥运邮票行情出现大幅下滑后,价格几乎没有回升过。一位不愿透露姓名的收藏者认为,奥运币低迷的一个重要因素就是我国的奥运邮票的发行量大,光会徽的发行量就多达2000万枚。

第二代赢富数据, 提前预测8.20暴涨行情! 胜龙软件十二周年庆典, 优惠换购庆典奥运

女儿今年毕业妻子买断工龄在家 丈夫一人工作如何理财减压



出场理财团队: 南京市十佳理财团队、江苏省中行中银大厦理财中心

一家三口, 女儿今年毕业, 妻子买断工龄在家休息, 丈夫在一家外企工程管理工作, 税后年薪15万元左右, 每月工资卡上有一万元闲钱, 每年有10万元存银行, 不知道怎样理财, 请指点。丈夫每天

早六点起床, 七点坐上班, 晚八点回家, 星期日休息一天, 妻子不在身边, 流动性大, 一个项目一至三年就要换地点怎么理财, 关键是每月仅有四天休息时间, 施工高潮还要轮流值班, 请指导。

[读者情况]

该家庭为单收入家庭, 每年花销为5万左右, 每年可用于理财资金为10万元, 每月有1

[财务分析]

该家庭目前经济状况良好, 从每年10万元存银行的情况来看, 已经有一定的经济基础。但妻子因为买断工龄实际已无收入来源, 只有丈夫为家庭的实际经济支柱。

[理财建议]

- 1. 家庭保障建议 先生是该家庭的重要经济支柱, 因此首先要为其配备高额的意外保障, 以免发生意外使家庭遭受重大经济损失, 建议购买意外保险。其次社保医疗对大病的保障较低, 建议配备一定的商业医疗保险作为补充。妻子因买断工龄在家已无收入来源, 可考虑购买具有年金转化功能的分红型保险, 作为其养老金储备。再增加购买重大疾病商业医疗保险, 提高其保障能力。而投保险具有投资和保障双重功能, 也是其家庭的好选择。建议夫妻两人每年拿出不少于20000元的资金用于购买各类保险, 重点提高其家庭的保障能力。

万元流动性资金可用于分配。先生工作忙, 流动性大; 妻子在家休息; 女儿已毕业参加工作。

[理财建议]

分配, 对家庭的负担已经较少。所以该家庭进行理财规划时应在合理进行稳健投资的前提下重点注意家庭的保障问题, 保证在先生一旦出现收入中断后不会对家庭生活产生重大影响。

2. 每月工资卡上资金的流动性管理

每月工资卡上的一万元资金建议准备部分活期存款以应付日常开支, 部分购买货币型基金以增加家庭资产的流动性管理, 剩余资金建议采用基金定投的方式进行长期理财。活期存款4000元, 货币型基金3000元, 定期定投股票型基金3000元/月(可选择2至3种基金)

3. 其他理财建议

家中的银行存款, 可在购买各类保险后用组合投资的方式以降低风险, 保证收益。可按比例配置30%基金类产品, 40%银行保本型理财产品, 30%国债投资。既可做为家庭保障的补充, 也可做为女儿今后结婚的需要。

黄金市场机会和投资策略 黄金价格大跌, 买金狂潮涌现。面对剧烈波动的金价, 投资者该如何操作? 苏物期货将于8月23日(周六)下午2:00举办专题讲座, 免费参加, 赠送资料。地址: 南京市鱼市街96号四楼会议厅 电话: 025-83421355 83116177

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.